

Иркутская милиция причислила "Другую Россию" и "Автономное действие" к экстремистам

За последние 5 лет на территории России количество преступлений экстремистского характера выросло в 2 раза.

По мнению милиции, эта статистика применима и к Иркутской области. Только с января по май текущего года в стране зарегистрировано 177 случаев драк и нападений, в которых принимали участие представители неформальных молодежных движений.

Об этом 20 июня сообщили представители областного ГУВД. По словам милиционеров, в Иркутской области сейчас действуют 210 неформальных молодежных организаций и две экстремистские — "Автономное действие" и "Другая Россия".

Любопытно, однако, что экстремистской какую-либо организацию может назвать только суд. Если представитель закона (или любой другой человек) публично произносит подобное обвинение в экстремизме без решения суда - он сам не только нарушает закон, но и занимается откровенной клеветой. Ни "Автономное действие", ни "Другая Россия" не квалифицированы как экстремистские организации никакими российскими судами. Более того - "Другая Россия" работает совершенно открыто и в рамках закона.

Говоря же о количестве неформальных молодежных организаций, милиции следовало бы радоваться, что молодежь, в отсутствии нормальной молодежной политики со стороны государства, организуется сама - между прочим, в прямом соответствии с Конституцией России. Хотелось бы напомнить уважаемым милиционерам, что граждане России имеют право на участие в любых организациях и объединениях, если те официально не запрещены.

Судя по всему, правоохранительным органам жилось бы гораздо спокойнее, если бы молодежь поодиночке кололась наркотиками в подвалах...

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 3431 21.06.2008, 23:17 216

URL: <https://babr24.com/?ADE=46276> Bytes: 1610 / 1610 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)